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3anaya 2.39. 3agaua asByx Tes. Cuna
NIPHUTSKeHUs AByX Todek Ay u Az macc my v ma
o0paTHO NPONOPUMOHAJIBHA KBAJPATy PaccTos-
HHSL MEXKJly HUMH ¢ KO9(D(DUUHMEHTOM IPOnopIu-
onasibHocTH . Hailtu B KBajpaTypax MOJIHBIN
uHTerpaJ ypaBHeHus: [amunbrona—AKobu cucre-
MBI, IPUHSIB 38 0600IEHHBIE KOOPMHATHI PACCTO-
SIHHE T MeX]ly TOYKAMH, KOOPJUHATHI T, Y, 2 UX
neHrpa mace S, a Takxke yribl 6 u 1) IMUPOTHI
U JI0JIPOTHI, ONPEeISIONiue M0JI0XKEHNe PSIMOIA,
COEIMHSIIONIEN TOYKH, B HEIOABIIKHOI cucreMe Koopaunar Ozyz.
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Qynxuust laMuibTOHA HE 3aBMCAT SIBHO OT BpPEMEHH, KOOpJHHa-
THl T, Y, 2, Y UMKJIAYECKHe, I0ITOMY IOJHBI MHTerpaj ypaBHeHusi La-
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